

Univerzita Pardubice
Fakulta ekonomicko-správní

doc. Ing. Jan Stejskal, Ph.D.
školitel

Pardubice, 26. června 2013

Doporučení k obhajobě disertační práce

Doktorandka Ing. Kateřina Nekolová (roz. Mařátková) v průběhu svého působení v doktorském studiu na Fakultě ekonomicko-správní Univerzity Pardubice svědomitě naplnila svůj individuální studijní plán. Splnila všechny podmínky nutné pro přistoupení k obhajobě disertační práce, které je završením jejího doktorského studia. Jako školitel konstatuji, že

- doktorandka Ing. Mařátková zpracovala kvalitní disertační práci s názvem *Analýza vybraných efektů regionálního inovačního systému*, která řeší velmi důležité a potřebné téma. Zpracovala v ní zcela neprobádanou oblast regionální a veřejné ekonomie, disertační práce obsahuje nové poznatky, které tuto vědu obohatí. Ke zpracování přistupovala samostatně, práci pravidelně konzultovala se školitelem a taktéž samostatně navrhovala způsoby řešení vytčených otázek a cílů disertační práce;
- prokázala schopnost samostatné vědecké práce. Je schopna plně využít všech znalostí a dovedností, které v průběhu studia získala. To mj. dokládá její bohatá publikační aktivita, která v sobě zahrnuje jako příspěvky na domácí a mezinárodní konference, ale také spolupráce na dvou publikacích s impakt faktorem. Je spoluautorkou jak kapitoly v domácí monografii (vydané v externím vydavatelství), tak kapitoly v zahraničním externím vydavatelství;
- se stala aktivním členem Ústavu ekonomických věd, čímž prokázala svoji schopnost práce v kolektivu a spolupráce na společném díle; toto dokumentuje i její zapojení do tříletého mezinárodního vědeckého projektu financovaného z Ministerstva kultury ČR, která se zabývá veřejnými službami a hodnocením jejich užitečnosti.

Doktorandka Ing. Kateřina Nekolová je komplexně rozvinutou osobností vhodnou pro další vědeckou práci. Proto jí s plnou vážností **doporučuji k obhajobě disertační práce a po jejím úspěšném provedení k udělení titulu philosophiæ doktor (Ph.D.).**

